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Дослідження зв’язку між звітністю про корпоративну соціальну відповідальність та результатами 

фінансової діяльності на прикладі Кувейту 

Метою статті є продовження попереднього дослідження зв’язку між звітністю про корпоративну соціальну 
відповідальність та результатами фінансової діяльності на основі вибірки з компаній, що мають лістинг акцій на 
Кувейтській фондовій біржі, за період з 2011 по 2012 рр. Проведено регресійний аналіз зв’язку між звітністю про 
корпоративну соціальну відповідальність та результатами фінансової діяльності, а також проаналізовано вплив 
розміру компаній, левериджу та галузевої приналежності як ключових факторів, запропонованих у попередньому 
дослідженні на рівні звітності про корпоративну соціальну відповідальність. Результати дослідження свідчать про 
значний позитивний зв’язок між результатами фінансової діяльності та розміром компаній, в той же час, навпаки, 
незначний зв’язок між левериджем, галузевою приналежністю компаній та звітністю про корпоративну соціальну 
відповідальність. 
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Исследование связи между отчетностью о корпоративной социальной ответственности и 

результатами финансовой деятельности на примере Кувейта 

Целью статьи является продолжение предыдущего исследования связи между отчетностью о корпоративной 
социальной ответственности и результатами финансовой деятельности на основе выборки из компаний, имеющих 
листинг акций на Кувейтской фондовой бирже, за период с 2011 по 2012 гг. Проведен регрессионный анализ связи 
между отчетностью о корпоративной социальной ответственности и результатами финансовой деятельности, а 
также проанализировано влияние размера компаний, левериджа и отраслевой принадлежности как ключевых 
факторов, предложенных в предыдущем исследовании на уровне отчетности о корпоративной социальной 
ответственности. Результаты исследования свидетельствуют о значительной позитивной связи между 
результатами финансовой деятельности и размером компаний, в то же время, наоборот, незначительной связи 
между левериджем, отраслевой принадлежностью компаний и отчетностью о корпоративной социальной 
ответственности. 
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